

Consultas Realizadas

Licitación 263134 - Adquisición de Productos Alimenticios para Personas y Animales.-

Consulta 2 - Especificaciones Técnicas de Productos

Consulta	Fecha de Consulta
	18-09-2013
<p>En el Lote N° 1, Ítem N° 7, Te Soluble: no existe la presentación de 500 gr. Si existen presentaciones de 50 gramos, que corresponden a 25 saquitos.</p> <p>En el lote N° 1, Ítem N° 10; Lote N° 2, ítem N° 15; Lote N° 16, ítem N° 17; Lote N° 17, ítem N° 21, para el Producto Manteca Vegetal: se podría especificar el porcentaje de relación de materia grasa y agua para el producto? Dependiendo de este porcentaje, el producto es de calidades diferentes.</p> <p>En el lote N° 2, ítem N° 4; lote N° 25, ítem N° 4, Conserva de tomate en lata x 4 Kg: solicitamos su modificación a la presentación de 220 gramos, disponible de industria nacional.</p> <p>En el Lote N° 2, ítem N° 7, Jugo concentrado x 4 litros: solicitamos se modifique a la presentación de 5 litros, unificando con la presentación de los demás lotes.</p> <p>En lote N° 2, ítem N° 2, Lote N° 25, ítem N° 4, Conserva de tomate en lata de 4kg: debería modificarse la presentación a 220 gramos, como dispone la industria nacional.</p> <p>En el lote N° 13, ítem N° 8, Sal gruesa yodada x 30kg: esta presentación no existe en el mercado. Solicitamos se modifique a 50 kg.</p> <p>En el lote N° 13, ítems N° 17 18 y 19, en el Lote N° 25, ítems N° 5 6 y 7, Especias en tiras x 24 unidades: Solicitamos su modificación a tiras x 25 unidades.</p> <p>En el lote N° 13, ítem N° 28; en el lote N° 15, ítem N° 6; Lote N° 16, ítem N° 22; lote N° 17 ítem N° 22, el producto Mayonesa en sachet, no existe en las presentaciones solicitadas de 800 gr, 1 kg y 3 kg. Solicitamos su modificación a 475 gr (500 cc.), 950 gr (1000 cc) o 2.900 gr (3000 cc).</p> <p>En el lote N° 13, ítem N° 31; lote N° 15, ítem N° 10; lote N° 16, ítem N° 11; lote N° 17, ítem N° 10, extracto de tomate: solicitamos modificar su presentación a 220 gramos, disponibles de industria nacional.</p> <p>En el lote N° 13, ítem 33; lote N° 15, ítem N° 18; Café soluble: no existen las presentaciones solicitadas de frascos de 500 gr y 1 kg: solicitamos se modifique a la presentación de café soluble en frascos x 200 gr.</p> <p>En el lote N° 15, ítem N° 1; lote N° 16, ítem N° 1; lote N° 17, ítem N° 1, lote N° 25, ítem N° 9, Aceite Vegetal x 1 litro. Se podrán presentar aceites re envasados, es decir, no envasados en fabrica? solicitamos la modificación a la presentación de 900 cc., disponibles de industria nacional.</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	19-09-2013
SE realizaran la respectivas adendas, por las consultas realizadas	

Consulta 3 - Aclaracion

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2013
Favor aclarar si la cotizacion de los productos en todos los lotes se tendran en cuenta la Descripcion del Bien, la Unidad de Medida o la Presentacion, pues se presta a la mala interpretacion. ejemplo Leche entera liquida, en caja de 12 Udes - Unidad de Medida: Unidad Presentacion Caja de 12 Udes. Como minimo		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-09-2013
Se deberan cotizar, por la forma de presentacion segun indica las especificaciones tecnicas del PBC		